# 联手十几年"风云"各自飞

丹麦羽球赛上,已经合作十几年的蔡赟/傅海峰将被拆对

#### □本报综合报道

近日,世界羽联在其官网上公布 了10月丹麦羽毛球公开赛的参赛名 单,值得注意的是,男双奥运冠军蔡 赟/傅海峰被拆对。

丹麦羽球赛于10月15日-20日进行,总奖金40万美元。男单方面,林丹出现在了报名名单中。不过,在全运会夺冠后,林丹表示,今年将会缺席

所有的国际赛事,全身心投入羽超联赛和家庭生活中去,明年2月份才会回归世界赛场。因此,此次林丹应该不会参赛。

正式名单中,谌龙领衔杜鹏宇、 王睁茗,高欢和陈跃坤参赛。马来西 亚名将李宗伟被列为头号种子。

女单方面,中国队派出了全部主力队员参赛,李雪芮、王仪涵、王适娴、蒋燕皎、韩利、孙瑜。去年奥运会

后伤别国际赛场一年的汪鑫也将复出参赛,要从资格赛打起。

双打方面,邱子瀚/刘小龙组合被固定保留,配对十余年的蔡赟/傅海峰也被拆开,蔡赟将与柴飚搭档,傅海峰与洪炜配合。此外,韩国队也对男双配对方面进行了重组,"新成龙组合"高成炫/李龙大被拆开,分别和申白喆,柳延星搭配。成淑因为在全运会受伤,退出了女双比赛。

## 日本玩真的!奥运足球想夺冠

日本足协被爆,将学习中国"国奥战中超"模式

#### □本报综合报道

东京获得2020年奥运会举办权之后,日本足协提出了男女足奥运夺冠的目标,并迅速出台了多项举措。除了大力归化球员,甚至还将学习中国特有的"国奥战中超"模式来培养2020年奥运球员。

据日本《读卖新闻》根道,为实现在2020年东京夏季奥运会上争取获得25至30枚金牌的目标,日本政府将于2014年度开始实施一项培养年轻选手的计划,以现在年龄为16至20岁的青少年运动员为对象进行重点培养训练,以期待这些选手在2020年迎来运动"全盛期"时助日本夺金。

日本足协也已经为争取在2020年 夏季奥运会上实现夺金目标,开始筹 备一项"海外人才挖掘计划"。据日本足 协相关人士透露,日本足协会长大仁 邦弥已经提出了要实现"男女双冠"的 目标,特别是在难度很大的男足上,日 本足协将准备开始以居住在海外并拥 有日本和外国双重国籍的运动员为对 象展开人才挖掘工作。

为了实现东京奥运会上斩获足球金牌,日本足协在接连推出一系列全新举措的情况下又亮出奇招。据日本媒体报道,日本足协很有可能从J1和J2联赛选拔适龄球员组成奥运适龄球员选拔队,参加下赛季将揭幕的日本J3部联赛,初级目标着眼于把2016年里约热



日本东京获得2020年奥运会举办权。

内卢奥运会作为检验成果的试金石, 终极目标将是东京奥运会夺金。 据日本《每日体育》报道称,日本

据日本《每日体育》报道称,日本职业联盟将于下个赛季开办J3职业联赛,预计将有16支专业俱乐部成为该联赛的参赛球队,目前符合参赛要求的俱乐部仅为7家。考虑到7年之后奥运会夺得金牌的长远到目标,日本足协已经迫不及待地推出积极参与计划,首先将从现有的J1联赛和J2联赛选拔一批年轻球员备战里约热内卢奥运会,这些适龄球员每战鬼运选拔队全程参加下个赛

季的J3联赛。

下赛季即将开打的日本J3联赛每场比赛与高水平联赛有所不同,它规定每场比赛只能上2名外援,除此之外与日本拥有足球战略合作伙伴关系的东南亚5国(新加坡、泰国、越南、缅甸、柬埔寨)选手可增加1名外援名额。该联赛创办的宗旨就是以锻炼新人为目的,因此,对于外援的名额限制也相对比较严格,它对于缺少大赛经验的国奥适龄球员而言无疑是全方位锻炼提高的大好机会,日本足协希望能够促成。

#### 班 医

中国足协在上世纪50年代时曾尝试把国家队拆成"红队"和"黄队"参加联赛。在80年代,也曾多次出现中国队分别组成"红"、"黄"队参加全

国联赛的情况。

1991年,徐根宝带领的国家二队 (国奥队)也参加了全国联赛,那支球 队涌现出了郝海东、范志毅、黎兵、徐 弘、彭伟国等一代明星球员。然而,在 2010年中国足协试图让国奥队参加中 甲联赛时,受到各俱乐部的坚决抵制, 最终使得所谓奥运振兴计划泡汤。

### 山西男篮纠纷给篮协解围

若山西退出,江苏四川有望携手晋级CBA

近日,籃协内部人土透露,如果山西男篮的转让一拖再拖,最终存在退出下赛季CBA的可能。如果山西男篮退出,那么篮协将会让NBL成绩最好的江苏同曦和四川金强携手晋级CBA,从而补齐18支CBA队伍

#### 山西队存退出可能

新赛季的CBA联赛即将于11 月份开打,但山西男篮的转让问题 却一直没有得到解决。

一边是山西俱乐部已经和北控 完成了股东变更登记,俱乐部收购 已经事实上成立,另一边是行政主 管部门山西省体育局不愿在转让申 请上签字。

双方僵持不下,山西俱乐部的 转让也陷入僵局。

前几天,山西俱乐部专门发表了一份声明,声明中表示,北控方面希望拜会山西省体育局,约见对方却遭到拒绝。同时还声明:"山西省体育局的做法,在全国造成了极恶劣的影响。现俱乐部球员思想不稳定,训练不投入,俱乐部在这种情况下无法开展工作,也可能申请今年不参加CBA联赛。

这意味着,如果转让事件没有突破性进展的话,山西队存在下赛季打不了CBA的可能性。

#### 名额让篮协左右为难

获准升入CBA的幸运儿,将在

江苏同曦和四川金强这两队中产生。此前中国篮协评估两组,已经对两支球队进行了实地评估,但评估的最终得分和升级结果却迟迟没有

风云组合获得伦敦奥运羽毛球男双冠军

据了解,对待这个问题,中国篮协十分谨慎。中国篮协在之前召开的新闻发布会中谈到的六点改进意见谈及CBA联赛,表明"将尽快完成CBA联赛体制改革的调研,积极推进联赛管办分离的论证与实施"。

NBL联赛五年就产生一个升

级CBA的名额,篮协需要对两个联赛的所有俱乐部负责,对中国篮球的未来负责。江苏同曦和四川金强,一个是两届总冠军得主,一个是新晋的总冠军。谁上谁不上,都可能会招致外界批判,这也是篮协迟迟不公布名额的原因所在。

#### 升级两队皆大欢喜

"我们也不希望山西队退出,但如果真的解决不了,到了那一步,篮协领导可能会考虑让江苏和四川一起升上去。"篮协内部人士透露。

如果山西队真的最终退出,那么如果NBL升级一支队伍上CBA的话,CBA下赛季还是只有17支队伍,补齐18支队伍,避免在赛程制定时有俱乐部轮空的问题依旧得不到解决,那么改为升级两个名额,让江苏和四川同时升上去,是皆大欢喜的事情。在篮协原本的规划中就是要逐步扩军,三年内让CBA扩充到20支队伍。



作为球队老板,王兴江撑不住了。